

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI LAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE.

MEGJELEN vasárnap és csütörtökön:
Előfizetési ár:
Negyedévre 2 K. 50 f. Félévre 5 K. Egész évre 10 K.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Petőfi-utca 5. sz.
Telefonszám: 32.

Hirdetéseket és nyilttíri közleményeket
a kiadóhivatal
méréselt áron számít fel.

Megszakadt tárgyalások.

Szentes, május 15.

Néhány napig abban a boldog hitben ringatózott az ország, hogy a miniszterelnök és az ellenzék között folyamatosan tett békétárgyalások eredményre vezetnek. Ezt az eredményt tiszta szívből, őszintén óhajtotta minden igaz magyar ember, minden olyan politikus és hazafi, aki nem pusztán a szószátyárkodás és a kerékkötés híve, hanem aki békés parlamenti munkálkodással az ország sorsát előbbre vinni szándékozik. Látható volt a miniszterelnök magatartásából is, hogy kész a türelem és békeség okából a lehető legmesszebb menni s a békés megegyezést szintén óhajta.

A tegnapi nap azonban meglepetést hozott. Kiderült ugyanis, hogy a Lukács László és Justh Gyula között folyamatban volt békétárgyalások megszakadtak. A miniszterelnök Justh Gyulánál tett tegnapi látogatása után azt konstata, hogy a hős ellenzéki vezérrel megegyezni eddig nem tudott. Kijelentette egyben, hogy összehívja az országgyűlést, mert az ellenzékkel esetleg tovább folytatandó tárgyalásoktól nem teheti függővé a parlament munkáját. Kijelentette még, hogy az országgyűlés napirendjére a véderőjavaslat tárgyalását tűzti. A miniszterelnök ezen kijelentéseire Justh Gyula viszont azzal válaszolt, hogy ez esetben jolytatják a harcot, vagyis az obstrukció újból kitör.

Ezeknek a tényeknek megállapítása tuán első pillanatra mindenki azt hitte, hogy a miniszterelnök és Justh Gyula között megkezdett békétárgyalások meghiusultak. Pedig erről egyelőre még nem lehet szó. Csupán a tárgyalások szakadt meg, de a vezérfonál még meg van. Ugy a miniszterelnök, mint Justh Gyula gondosan került is minden olyan kijelentést, amelyből a szakításra lehetne következtetni.

Bármint áll is azonban a dolog, nem titkolhatjuk el azon aggodalmunkat, hogy a békekötés Justhékkel aligha fog megtörténni. Ennek oka pedig egy szerű. A miniszterelnök nem adhatja meg a Justh pártnak azt, amit kívánnak, nevezetesen: a radikális választói jogot, amit legujabban cégérül használnak és a hatalmat, amit a technikai obstrukció fegyvereivel mindenáron magukhoz akarnak kaparintani. A kiegyezést lehetetlenné éppen az teszi, hogy

olyas valamit akarnak, amit nem kaphatnak meg.

Ugy látszik, a Justh pártot hiába táplálja Lukács László statisztikával és hazafias megfontolással. Pangás van az országban, mert nem működik a parlament. Romlik minden intézmény, penészedik minden komoly érdek: mit bánják ezt Justhék? Nekik csak hatalom kellene nem pedig tárgyalás, tanácskozás, érv és szívhez szóló rábeszélés. Mindez csak falrabányt borsó, ha a miniszterelnök nem adhat nekik hatalmat, vagy legalább is ami közel áll a hatalomhoz.

K. i. b. ülés

Szentes, május 15.

Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága hétfőn délelőtt 10 órakor tartotta a havi ülését Czikaicrisz Lajos dr. főispán elnökelete alatt a megyeház bizottsági termében.

Elsőnek Nagy Sándor dr. főispán terjesztette elő jelentését. A kereskedelemügyi miniszter értesítése szerint a lojasszállási h. é. vasut műtanrendőri bejárását május 28-ára tűzte ki. A vármegye képviselőtételben a bizottság Alt Miksa műszaki tanácsost küldötte ki.

A kereskedelemügyi miniszter távirati értesítése a szege-d-alsóanyai vasut április 18-án történt műtanrendőri bejárásán Alt Miksa műszaki tanácsos volt jelen. A bizottság a bejelentést tudomásul vette.

Csucs János dr. vármegyei főjegyző előterjesztésére a bizottság Lukács László miniszterelnököt, miniszterelnököt történt kinevezése alkalmából feliraltag üdvözli.

Dóza István dr. aljegyző előterjesztette az alsópán azon javaslatát, mely szerint a pusztanemzési és öttömösi orvosok javadalmazására a helyügyminiszteről évi 1200 kor. helyi pótlékat kérjen. A bizottság a javaslatot elfogadta.

Lusztig Pál és társai megfelebbzték a képviselőtestület azon határozatát, mely szerint a lojasshalmi birtokosok vadászterületeit után befolyó haszonbér községi közigazgatási célokra fordítsák. A bizottság a felebbzések helyt adott s utasította a községi képviselőtestületet, hogy a befolyt haszonbért a birtokosok között ossza fel.

Kövérr Imre dr. aljegyző előterjesztéseit az illetégségi, adó, gyegyköltség, kivételes nősülési engedélyek ügyében a bizottság elfogadta.

Kis Gábor dr. vármegyei főorvos volt a következő előadó. A főorvos jelentése szerint a közegészségügy április havában nem volt kielégítő, habár a halalozás az országos arányt nem multa felül. A heveny megbetegedések, u. m. ronesolói toroklob, vörheny és hasihagymás szorványosan mutatkozott, csupán Nagymagocs községben nyert járvány-szerű kitörést. A szükséges övintézkedések megtétettek, s ma már szünik a veszedelem. Szentesen különösen a kanyaró kapott fel nagyobb mértékben, de halalozás nem történt. Nem így Dorozsmán ahol a járvány lefolyása 14 halál esettel végződött.

Gedacs kir. pénzügyigazgató jelentését az adozási ügyekről tudomásul vették. Hasonló kép tudomásul szolgált Szapár József dr. kir. ügyész jelentése is.

Skossca Dezső kir. tanfelügyelő jelentését az iskola ügyekről szintén tudomásul vette a bizottság. Sovényháza község előterjesztést tett, hogy tanítóit a természetbeni járandóságokat készpénzzel hajlandó megváltani. Azonban kevesebb összeget akar adni tanítóinak, mint amilyen összegű természetbeni járandóságuk ezidőszent van. A bizottság nem fogadta el a község előterjesztését. A közoktatásügyi miniszter értesítette a bizottságot, hogy a tömörkényi községi iskolák közül kettőt állami kezelésbe vett, a többit pedig a jövő évben szándékozik átvenni.

Alt Miksa műszaki tanácsosnak a közutak karbantartásáról és az építés alatt levő utakról szóló jelentését tudomásul vették.

Végül Gelsencsér János terjesztette elő jelentését, melyszerint az állategészségügy a mult hóban kielégítő volt.

Gazdaggyűlés Siófokon.

Kirándulás a Balatonra.

Szentes, május 15.

A magyar gazdaszövetség minden esztendőben tartani szokott országos gazdaggyűlést, amelyre meghívja a gazdasági egyesületeket is. A gyűlés helyének megválasztásánál mindenkor tekintettel van arra, hogy a résztvevők ne csak a gyűlés tárgy-sorozatát, hanem a vidék szépségét is élvezhessék. Ezért aztán rendszeren olyan helyen tartják az országos gazdaggyűlést, ahonnan kirándulásokat érdekes rendezni. Ezek a kirándulások azonban nemcsak egyszerű szórakozás céljából történnek, hanem összefüggésben vannak a környék gazdasági életének, kulturális fejlődésének tanulmányozásával is. Ilyen cél vezette a magyar gazdaszövetséget az idén is, mikor ez évi országos nagygyűlésének helyéül a Balaton-parti Siófokot jelölte meg.

A siófoki gazdaggyűlés június 19-én délelőtt fél 11 órakor veszi kezdetét. A gyűlésen megnyitót beszédet mond Darányi Ignác elnök. Utána a mezőgazdasági termékek védelméről előadást tart Bernát István, majd a nemzetközi földpolitikáról Meskó Pál, végül a gazda jövedelmére és a mezőgazdasági termények értékesítéséről Övári Ferenc.

A nagygyűlés után déli fél 2 órakor társas-ebéd lesz, melynek ára 3 K 10 fillér, melyet postautalványon előre kell beküldeni. Az ebéd után beküldése ugyanis jelentkezésül szolgál. Aki június 4-ig nem küldi be a pénzt, azok részére nem tartanak fenn helyet az ebéden. Az ebéd rendezését és a tájalást a vendégek iránti tiszteletből a siófoki hölgyek vállalták el. Kedvezményes vasuti jegy váltásra szolgáló igazolványt és pedig ugy a Máv. vonalaira, mint a déli vasutára készenesen küld minden jelentkezőnek a Magyar Gazdaszövetség (Budapest, Üllői-ut 25. sz.).

Az országos gyűlés ügyrendjéből a következőket közöljük: Az országos gyűlés elnöke a Magyar Gazdaszövetség elnöke, alelnöke pedig a szövetség alelnökei. Mindegyik előadishoz csak előzetes jelentkezés után lehet hozzászólni s egy felszólalás legfeljebb 10 percig

tarthat A gyűlésen szóvási joga csak a Magyar Gazdaszövetség egyéni tagjainak és testületi tagjai írásbeli igazolványt felmutató kiküldötteinek van. Egy testület azonban több kiküldöttet is megbízhat a képviselővel. Végül az előadások tárgyától eltérő indítványt engedély nélkül senki nem tehet.

A főnöki nagygyűlés részletes tervezetét a magyar gazdaszövetség megküldötte a csongrádvármegyei gazdasági egyesületnek is azzal a kérelemmel, hogy tagjai sorában tegyen közzé felhívást a gyűlésen való részvételre. Az egyesület vezetősége már meg is kezdte ez irányban a működést s mondanunk sem kell, hogy amennyiben a gyűlésre jelentkezők száma azt mutatja, hogy gazdáink érdeklődése fel van kelte, az esetben további részletes felvilágosítással készséggel szolgál az elnökség.

Hisszük, hogy sokan lesznek gazdáink között, akik felhasználják a kínálózó alkalmat s lerándulnak a Balaton partjára már csak azért is, mert e nagygyűlés keretén kívüli történő kirándulásokon elég alkalmuk lesz gyönyörködni a Balaton vidék csodás szépségeiben.

Artézi vizek elvezetése.

Rendezik a csöhálózatot.

Szentés, május 15.

Szentés város belterületén összesen harminckét artézi kut van. Ezek közül a kutak közül huszonkettőt érdekelttség készítetett. Természetes, hogy amint egy-egy kut elkészült, az érdekelt lakosok igyekeztek a kut felesleges vizét magánhasználatra háza khoz levezettetni. Ez azonban még nem lett volna baj, de az már bajt okozott, hogy az egymásután létesített kutak vizeit minden rendszer nélküli hálózatban vezették el. Amint egyik kut készen volt, annak a vizét nem egy meghatározott körzeten belül, hanem az érdekelték közül bárki tetszés szerinti irányban és tetszés szerinti távolságban is elvezethette.

Ilyen körülmények között aztán megtörtént, hogy amikor idők múltán újabb kutakat fúrtak, ennek a vizét, — tekintet nélkül a már előbb lefektetett csöhálózatra, — olyanok is elvezették, akik mellett a szomszéd másik kut vizét használta. Több van számtalan olyan eset is, ahol három egymás melletti szomszéd három artézi kut vizét használják, mind más és más irányból és távolságból vezetett csöhálózatból. Az így, minden rendszer nélkül, keresztül-kasul vezetett csöhálózat aztán most újabb már nem csekély nehézséget okoz azoknak, akik szeretnék házuikat valamely hálózatba bekapcsolatni. Ezek már szűrséget érzik valamely rendszernek, amely lehetővé tenné az új bekapcsolásokat.

Különösen a második kerületben van sok baj a rendszeretlen csöhálózattal. Néhány érdekelttség nem tűrhette tovább a misériát, felhívta a lehetetlen állapotokra az alispán figyelmét. Nagy Sándor dr. alispán meggyőződött maga is a tűrhethetetlen állapotokról, s felhívta a városi mérnöki hivatalt, hogy tegyen javaslatot a nem alapnőküli panaszok megszüntetésére.

A városi mérnöki hivatal alapos vizsgálat után elkészítette a csöhálózat rendezésére szolgáló terveit, s megfelelő javasattal mellett ma beterjesztette az alispánhoz. A terv egyelőre csak a második kerület hálózataira terjed ki, de ugyanezen a tervnek az alapján a város többi kerületeire is ki fog terjeszkedni. A tervező mérnök úgy szándékozik segíteni a bajokon, hogy minden artézi kutnak egy-egy körzetet állapít meg, amely körzetben a tulajdonosok mind egy közös hálózatból kapnák a vizet. Ily módon a most rendezetlenül lefektetett csöhálózat teljesen megszűnne, vagy csak azon részei maradnának meg, amelyek az új csöhálózat keretébe esnek.

Régen kellett volna már a csöhálózat bajain segíteni, de azért még mostan sem késő.

A fogorvosnál.

Hálás páciensek.

Szentés, május 15.

Révész István dr. fogorvos hírét, noha műtermét alig néhány hónap előtt rendezte be, már nemcsak Szentésen, hanem az egész környéken ismerik. Ezt a jó hírnevet pedig a fiatal szimpatikus fogorvos anna. köszönheti, hogy az eddigi rossz, vagy egyáltalán nem használt érzéketlenül szereik helyett igazán csodáshatású befejeszkendezést alkalmaz minden foghuzásnál. Természetes, hogy a páciens minden fájdalom nélkül szabadul meg rossz fogától. Legtöbbször észre se veszik mikor a fogat huza, s csak akkor néznek nagyott, mikor a már kint levő odvas fogat mutatja nekik. Egyik ember aztán a másikkal adja az öröm hírt s Révész István dr. olyan népszerűségnek örvend mint kevés ember ezen a vidéken.

A napokban beállit hozzá egy 50 év körüli paraszt asszony Szegényes ruhája mindjárt elárulta az alsóbb sorban levő foglalkozását. Feje és arcja hatalmas télikendőbe volt burkolva, amelyből csak két nedves szemre látszott ki. Felénkben remegve szállalt meg:

— Doktor ur kérem — nagyon fáj a fogam.

— No majd megnézzük — mondotta Révész dr. Tegye csak le a kendőt, s üljön oda, arra a székre.

Az asszony engedelmeskedett. Révész dr. megnézte az odvas fogat, s rövidesen kijelentette, hogy azt bizony ki kell húzni.

— Jaj, jaj Istenem — siránkozott az asszony. Meghalok ha még jobban fáj.

— No ne féljen néni — biztatta a doktor — nem fog fájni, cseppet sem. Majd injekciót alkalmazok és nem is fogja érezni a húzást.

Az asszony minden izében remegett, de ezért túrta a befejeszkendezést, majd mikor észrevette, hogy enna. a fájás, ellenkezés nélkül hagyta a fogót beilleszteni. A következő pillanatban már mutatta is neki Révész dr. a kihuzott fogat

— No, fáj-t-e néni?

Az asszony egy pillanatig hitetlenül néz a fogra, aztán felviláno tekintettel kérdezi:

— Hát már kint van?

— Látna néni már itt van. Dehát mondja fáj-t-e?

— Dehogy fáj, áldja meg a jó Isten, dehogy fáj. Nem is érzetem semmit. Mivel tartozom?

— Hát rendes díja a foghuzásnak 4 korona, de szegényebb emberektől 3 koronával is megelégszem.

— Tudja mit doktor ur — mondotta az asszony — én ugyan szegény vagyok nagyon, de azért fogadjon el tőlem 5 koronát, mert bizony megérdemli.

És a doktor tiltakozása ellenére letett az asztalra 5 koronát, majd távozóban halája jelétül még kezét is csókolta.

Más alkalommal késő este beállit a műterembe egy gazdálkodó. Minden fogfájása dacára is szapora böbeszűdséggel elmondja, hogy vacsora után elment a Delelő csárdába. Kért egy félliter bort, de alig ivott belőle pár pohárral olyan fogfájás lepte meg, hogy ott kellett hagyni a jófajta italt, s bejönni a fogát kihuzatni.

Révész dr. elvégzi a műtétet, mire a magyar boldogan fizet. Jökedvényben távozóban még megmondotta azt is, hogy visszamegy a Delelőbe elfogyasztani a megmaradt bort.

Másnap reggel, mikor a doktor bemegy a műterembe, a váróteremben ott magyart lát ülni, közöttük az előző esti páciens is. Rosszat sejtve először is hozzáfordul Révész István dr.

— No mi a baj bácsi? Talán fáj?

— Dehogy fáj, dehogy — felelt a magyar jó kedvében. Hanem hát úgy történt a dolog, hogy mikor az este foghuzás után visszamentem a Delelőbe ott találtam a kómákat meg a sógort, aztán elmondtam nekik a foghuzást. Mivel pedig nekik is fáj a foguk monok halálból elhoztam most, hogy huza ki doktor ur az ő fogukat is

L. M.

Viz alatt a földék.

Szükség törvényt bont.

Szentés, május 15.

Tavaszi áradások idején a Tisza mentén lévő földek nagy része víz alatt van. Csak nehezen tudják a meglévő földgátak segítségével a hatalmas vizet a földekről távol tartani és dacára az ármentesítő társulat minden igyekezetének, még rengeteg nagyságu területen nem sikerült az ármentesítés. Természetesen ilyen körülmények között miadenni úgy völd meg a saját maga följét, amint lehet S mivelhogy a társulat csatornái nem elegendők a víztömeg levezetésére, némelyek nem riadnak vissza attól, hogy saját följeiket szomszédaik földjének elárasztásával ármentesítsék.

A szentesi kir. járásbírósg előtt fekszik épen egy ilyen eset.

Az Alsóteren ugy mint eddig is minden évben, az idén is előntéssel f nyegette a Tisza a termőföldeket. Egy érdekelt gazda — nevént nem akarjuk itt felemlíteni — látván a közeledő veszedelmet, nagyot és mérszert gondolt. Beállitott a polgármesteri hivatalba s ott engedélyt kért a meglévő szomszédjai által emelt gát elvágására. A mérnöki hivatal véleménye alapján, miután nem az ármentesítő társulat gátjairól volt szó, nem találtak kifogásolni valót a gazda kérelmén s az engedélyt megadták.

Gazd'uram kisetelt a földjére s ott elvágta a tiszaí védgátat (nem pedig állítólag a szomszédok által emelt gátakat.) Sőt a viz könnyebb levezetésére, szomszédja földjén hét méter hosszúságban fél méter széles árkot is huzott. Az így elárasztott földön természetesen teljesen kipusztult a belé vetett here. A károsult feljelentette a járásbírósgon a tettest. A bíróság mérnöki helyszíni szemlét fog tartani annak megállapítása végett, hogy kit terhel a felelősség a panaszos földjének elárasztásáért.

Ez nem az első ilyen eset. Már nem egyszer megtörtént, hogy az árter melletti földbirtokosok egymás nyakába zudították a vizet s így rengeteg károkat okoztak. S ez a sok kár, kellemtlenség, vesződség és per mind a gazdák egyenletlenség és összeférhetlensége miatt van. Ha az érdekelt földbirtokosok beleegyeznének abba, hogy az ármentesítő társulat elégtelen csatornarendszerének mintegy kiegészítésül földjeikből egy-egy kis keskeny sz'ag elvették és ott csatorna ásattassák, akkor tavasszal a felgyülemelő vizeket minden kár és költség nélkül kényelmesen levezethetnék.

A magyar faj egyik ősi tulajdonsága az örökös szűzház és viszálkodás azonban mindaddig megakadályozta e terv keresztülvitelét. Kívánatos lenne, ha a gazdák fenti eseten is okulva, mihamarabb hoz.fogadják a költséggel és áldozattal járó csatornahálózat elkészítéséhez. S míg ezzel egyrészt megmenekülnének az ázvíz pusztításától való örökös rettegéstől, másrészt földjeik termőképeségét és így annak értékét is növelnék.

Ujdonságok.

Szentes, május 15.

— **Szemle a csendőrségen.** Szöcs Mihály ezredes, csendőr kerületi parancsnok ma Szentesre érkezett, hogy a helybeli szárnyparancsnokság felett szemlét tartson. A kerületi parancsnok két napig maradt Szentesen.

— **Hírek a főgimnáziumból.** Kedden fejeződtek be a VIII. osztály évről-vizsgálatai. A 25 rendes tanuló közül 24 érettségi vizsgálatra bocsátották, egy pedig 2 hó múlva leendő javító vizsgátra utasították. Az írásbeli érettségi vizsgálat idejéről május 21, 22 és 23-át, a szóbeli idejéről pedig június 19. 20, 21 és 22-ét tüzte ki a tankerületi kir. főigazgatóság. — Az intézet 31 növendéke Király László, Kovács Pál, és Schwingshaki Hugó tanárok felügyelete mellett ma Kassára utazott a kerületi torna versenyre, ahonnan 18-án szombaton este érkezik haza.

— **A gazdasági egyesület közgyűlése.** A csongrád vármegyei gazdasági egyesület vasárnap tartotta meg ezévi rendes közgyűlését Czaciriczis Lajos dr. főispán elnökelete alatt. Az alapszabály szerint nap-rendre tűzött tárgyakat hamarosan letárgyalták, majd a választásokat ejtették meg. Az úresedésben levő választmányi elnöki állásra Matéffy Ferencz eddigi alelnököt, ennek helyére pedig Csúcs Károly választmányi tagot választották meg. Végül igazgatói választmányi tagoknak egyhangulag megválasztották Bartha Sándor, Balogi Imre, Cserna János, Csúcs János, Fekete Márton, Juhász Ferencz, ifj. Kürti Imre, Nagy Gy. Bálint, Plesznik Antal és Vecseri Lajos.

— **Kiutalt államsegély.** A kultúrpalota építési céljaira — mint ismeretes — a közoktatásügyi miniszter 60.000 kor államsegélyt szavazott meg, amit 5000 koronás részletekben utalványoz. Ezidéig három részletet utalt ki. Ma aztán értesítette a vármegyét, hogy a negyedik 6000 koronás részletet is kiutalta. A kultúrpalota építési költsége tehát lassan bár, de mégis szaporodik.

— **Jótekingyűlések alapítvány.** Boer Antal dr. csongrádi járási orvos néhány évvel ezelőtt megígérte barátjának, Söhja Gyula főjegyzőnek, hogy jótekingyűléscélra 2000 koronás alapítványt létesít. Szavát nem régen beváltotta a 2000 koronát elküldötte barátjához azzal a meghatározással, hogy annak kamatait minden évben egy IV. középosztályt végzett jó magvaszeletű és tanulmányait tovább folytatni szándékozó csongrádi leány kapja. Az alapítólevél a csongrádi főszolgabírósg jóváhagyását vegett ma beküldötte a megyének.

— **Tüzek.** Deák János csongrádi 414. számú tanyai lakos nádtetejű háza tegnap délben leégett. A tűz a kémény mellett lévő nyíláson ütött ki és a nagy szélben csakhamar elhorrította az egész tetőt. Az oltásra sietelt szomszédok a tüzet lokalizálni nem bírták és a ház a bútorokkal együtt teljesen leégett. A kár 1296 korona, mely biztosítás révén teljesen megtérül. — Ma délután 6 órakor vérszes harangkocsy jelezte, hogy tűz ütött ki a városban. Az emberek a piactéren csoportosulva izgatottan néztek, merre felé mutat a vörös zászló. A tüzők hamarosan felszerelve vágatták a veszedelem színhelyére. Pedig a veszedelem nem is volt valami nagy. Sajtos György Bercsényi u. 114. sz. a házának az udvarán gyuladt meg egy szalmakazal. A szomszédok azonban hamarosan eloltották, úgy hogy a tüzőknek már nem akadt munkájuk. A kár jelentéktelen.

— **A jótekingyűlések közgyűlése.** A szentesi jótekingyűlések ezévi rendes közgyűlést vasárnap d. u. 5 órakor tartja az új városháza tanácstermében. A tagok a közgyűlésre a tárgysorozat mellett külön meghívót is kapnak.

— **Tanulmányi kirándulás.** Szabó Testvérek vállalkozók 10 koronát adtak az ipariskola tanulmányi kirándulás céljaira. A tanulmányi kirándulási alap ezzel és a városotl átvett hasonló célú 127 korona összeggel együtt 441 korona.

— **Halálozások.** Ismét gyásza van a hirlapírodalomnak. Pilcz Mórlicz a kiváló journalista, a Szentes és Vidékének éveken át volt kitünő munkatársa, vasárnap kidőtt az élok sorából. Az agy, immár 67 éves hirlapíró élete utolsó napjaiban is fáradhatatlanul írt és dolgozott, míg végre a könyörtelen halál kitépett kezéből a tollat. Szentesen sokan ismerték a jogoság öreg urat, aki minden évben lerándult Bécsből ismerősei meglátogatására. A mult évben már nem tehetett meg ezt az utat, mert orvosi megtiltották neki az utazást. Lapunk nem rég elhunyt felelős szerkesztőjének mindvégig odaadó barátja, hű dolgozójárta volt. Temetése ma ment végbe Bécsben. — Hélfőn délután Szentes város egész társadalmának élénk részvéte mellett temették Szabó Mihály né születt Szabó Juliannát. Az élete delén hirtelen elhunyt uri asszonyt minden felé tisztelték és szerették s a temetésen résztvevő nagyszámú közönség és a számtalan koszorú is csak e tisztélet és szeretettel utolsó impozáns megnyilvánulását jellegezték. Az elhunyt uri asszonyban Szabó Mihály föld-birtokos, a Mezőgazdasági Bank igazgatója szeretett nejét, Szabó Béla áll. főgymnasiumi tanár pedig édes anyját gyászolja.

— **Kanyaró járvány.** A vármegyei főorvos jelentést tett a főispánnak arról, hogy úgy a város bel- mint külterületén járványzerűen kezd fellépni a kanyaró. A főorvos jelentése alapján az alispán már első rendelték két külterületi, több belterületi iskola és a két óvoda bezárását. A járvány tova terjedésének megállítására a legmesszebb menő óvintézkedések történtek.

— **Védekezés a kolera ellen.** Az elmúlt években tavasz beálltával az ország több részén, de különösen a Duna és Tisza mentén felütötte fejét a kolera réme. A hatóságok mindenütt széleskörű óvintézkedéseket tettek, aminek szerencsére meg is lett a kellő eredménye, amennyiben sikerült a járványt elnyomni. Most, hogy ismét itt a tavasz, a belügyminiszter körrendeletben hívja fel a vármegyék és városok hatóságait, hogy a kolera elleni védekezést tegyék meg. A védekezés módjait az első helyen szerepel az általános közönségnek, az ivó víz és az ételműnek, különösen pedig a piaci árúk szigorú orvosi ellenőrzése. Ezeket az ellenőrzéseket városunkban már meg is kezdték.

— **Arankairtas.** Ismételten felhívjuk a gazdaközönség figyelmét arra, hogy ha legkésőbb június hó 10-ig lucernás földjükről az arankát ki nem irtják, úgy azt költségünkön a polgármesteri hivatal hatóságilag fogja kiirtatni.

— **Jótekingyűlések urániai előadás.** Az Uránia társaság, mely városunkban már annyi igazi művelvezetben részesítette a közönséget ebben a hónapban az ősi szezon előtt még egy utolsó előadás rendez május 27-én pünkösd másodnapján. Ennek az előadásnak teljes jövedelmét a főgymnasiumi Segítő Egyesületnek adja, hogy így a szegény, de törekvő tanuló-ifjúságnak nyugodtabb és anyagi gondoktól mentebb előrehaladásához a maga részéről is hozzájáruljon. Epen ezért ezen előadást rendes színházi helyárok mellett rendezi, hogy ennek a nemes célnak mennél több jövedelmet biztosíthasson. Azzal a kéréssel fordulunk tehát Szentes városának nagyerőmű és áldozni kész közönségéhez, hogy ezen előadásra a legteljesebb számban megjelenjen. sziveskedjék annál is inkább, mert az előadás az eddigieknél is fényesebbnek ígérkezik. Sikerült ugyanis áldozatok árán megszerezni a budapesti Urániának másoron lévő nagy-sikerű darabját, melyről a fővárosi sajtó a legnagyobb méltánylással és elismeréssel hangján emlekezett meg, Jeszenszky Sándorné „Isteni színjáték” című darabja, az mely Dantenak a halhatatlan olasz költőfejedelmnek „Divina Comedia” című hatalmas eposzával foglalkozik. A darab kezdete előtt Dr. Soltész Gyula főgymnasiumi tanár alkalmi prólogot mond. Az előadás kezdete d. u. 4 órakor. Jegyek vasárnapotl kezdődőleg válthatók Halás: Szabó Lajos üzletében a rendes színházi helyárok mellett.

— **Országos automobil verseny.** A magyar automobil klub ez évi június 5-től június 9-ig bezárólag ötnapos automobil versenyt rendez kiskocsik részére. Ez alkalomból kifolyólag a kereskedelemügyi miniszter felhívja a szentesi áll. építészeti hivatalt, hogy a verseny utirányába eső útszakaszokat a verseny napjára helyezze teljesen jókárba. A szentesi áll. építészeti hivatalt csak annyiban érdeklí leirat, amennyiben a versenyálya Arad, Szeged, Budapest között az építés alatt levő Kistelek-felvezető út is érinti. Ennek az utnak a kiépítése június 8-án befejezést nyer, s a 9-én megtartandó verseny már akadálytalanul folytathat.

— **Talált tehén.** Csongrád község előjárósága arról értesítette Szentes város rendőrségét, hogy ápr. 27-én a község határában egy kékes szürke 6-7 éves magyar tehenet találtak bitangaságban. A tehén farin G. I. bélyeg van. A községi előjáróság felhívja a tehén tulajdonosát, hogy legkésőbb június elszejét jelentkezzen, mert ha addig nem jelentkezik, a tehen elfog árvereztetni.

— **Lopás.** Nagy Tóth Imre 55 éves hódmezővásárhelyi lakos tanyáján ismeretlen tettesek betörték. A betörők a padlás ajtót felnyitották és onnan nagymennyiségű szalonnát és friss tojást emeltek. Tóth Imre 50 koronára teszi a kárt és a lopással Vörös Sándor tanágot gyanúsítja, aki azonban állhatatosan nyájt, de alibit nem tud igazolni.

Bútorok.

Hálók, ebédlők, úriszobák, szalónok, teljes szálloda, kávéház, vendéglő és kastélyberendezések, va- és rézbútorok, szőnyegek, függönyök, csillárok és zongorák szállítatlan bár hova

kézpénzért vagy rendkívül előnyös fizetési feltételekkel.

Diszes, nagy bútoralbum kor. Teljes berendezésnél utazó mintákkal díjmentesen küldeték bárhova.

Modern lakberendezési vállalat.

Budapest, IV. Gerlőczy utca 7. sz. (Központi városháza mellett.) 1-40

Férfi ruhát

mérték szerint a legelőnyösebben

készít

Bajomi Nagy Lajos Szentes

Sarkadi Nagy Antal-utca 1 szám.

Egy 12 lóerős fekvő benzinmótor
egy tölgyfa alványu 36 colos komplett malomkőjárata

HOFFER-féle
jutányos áron kedvező fizetési feltételek mellett eladó

10-1
196

LÉVAI
testvérekénél Csongrádon.

Nyiltér.

E rovatban közölték a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

Nyilatkozat.

Az elmúlt szombaton egy mérnök akinek, nevére már nem emlékszem, a vasúti vendég-lőben felelte 70 korának és értékpapirokkal terhelt pénztárcáját, a tárcát a borfú Bacsai János magához vette, s később meg is találták nála. A fiu azóta nincs alkalmazva a vasúti vendég-lőben. Minthogy a közönség engem ismer a vasúti vendéglő alkalmazottjaként, a saját érdekében kötelességemnek tartotam a valóságnak megfelelőleg a fenti nyilatkozatot megtenni.

Szentes, 1912 máj. 15.

Varga Jenő
fízető pinécér.

Csendélet a megyében

Ásó—kapa—sörösüveg.

Szentes, május 15.

Vármegyénk köznapri csöndjét néha napján hangos verekedés, revolverlövésnek dönnő zaja veri fel. Ilyenkor aztán talpra áll a csendőrség és a duhaj mulatózók közt hamarosan rendet csinál. A közel múlt napokban három helyen is dolga akad a hatóságoknak. Az egyik verekedés színhelye Nagymágoocs, a másik kettő Kiskundorozsma volt.

Nagymágoocson Tóth Ferenc 32 éves napszamos szállalkozott össze Makonyi Sándorral, akivel a gróf Károlyi uradalomban szolgáltak együtt. A szővita hevében Makay a kezében lévő kapaival úgy fejebe kolin-totta Tóth Ferencet, hogy az rögtön összeeset és az orvosi látélet szerint 14 napon belül gyógyuló súlyos sérülést szenvedett.

A kapa után Kiskundorozsmán az ásó tett nevezetességre szert. Itt Csikós Antal 30 éves gazdálkodó házánál bosszuszomját kielégítendő, megjelent Csongrádi Ignác és neje Lippai Rozália, akik régi haragosai Csikósoknak. A vértalan vendégek a kezügyükbe kerülő ásóval, vasvillával, gerebjével és egyéb gazdasági eszközökkel úgy helybe hagyták Csikókat, hogy az orvosi látélet szerint veszedelmes sérüléseivel 3—4 hétig lesz kénytelen az ágyat nyomni.

Kocsis Sándor Kiskundorozsmai kores-májában tegnap este hangosan voltak legények. Zeneszó mellett ürlökt ki egyik sörös üveg a másik után. Mikor már alaposan be voltak rugva, három legény Oeskó Antal, Jenei Ferenc és Balogh János beléköltöttek Kocsis Péter Mihály 21 éves fiatalemberbe. A hosszas köztöködsének az lett a vége, hogy Baloghék sörös üvegekkel tették a amugy is eléggé hangos zavukat nyomatékosabbá. A duhajkodás eredményeképpen a csatatéren számtalan törött sörösüveg és pohár, valamint maga Kocsis Péter is 14 napon belül gyógyuló sérüléseivel ott maradt.

Az eljárást mindhárom ellen megindították és semmi kétség, hogy a bűnösöket utólfogja érni az igazságszolgáltatás sújto keze.

Felcís szerkesztő és lapfőadónos:
SZABÓ JÓZSEF.

200 □-öl háztelek
jutányos áron eladó.
Értekezni lehet IV. ker. Horváth
Gyula-utca 34. szám alatt a
213 tulajdonossal.

Szentes város polgármesterétől.

3965—1912. sz

Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy f. évi május hó 1-től a szentes-hódmező-vásárhelyi h. é. vasúton közlekedő vonatok száma egy vonattal szaporítottott, s ezen vonat

Szentesről indul 1 óra 35 perczkor délután

Hmvásárhelyre érkezik 3 óra 09 perczkor délután,

Hmvásárhelyről indul 4 óra 45 perczkor hajnalban,

Szentesre érkezik 6 óra 10 perczkor reggel.

A többi vonatok menetrendje változatlanul megmarad.

Ezen felül a szentes hmvásárhelyi vonaton az összes vonat Körögyeszentgyörgy 4 sz. órháznál (Ustzáló major) amennyiben felszálló, illetve leszálló útasok vannak — megállanak.

A Kiskunfélegyháza-orosháza között közlekedő vonatok száma is sazorítottván egy vonattal ezen új vonattal menetrendje a többi ez időszertint már forgalomba levő vonatok menetrendjének érintetlenül hagyása mellett a következőképen állapítottott meg:

Szentesről indul 1 óra 30 perczkor délután

Orosházára érkezik 3 óra 30 perczkor délután

Orosházáról indul 5 óra 11 perczkor hajnalban

Szentesre érkezik 6 óra 57 perczkor reggel.

Szentes, 1912. május hó 1-én.

Dr. Mátéffy Ferencz.

polgármester

Permetezőgépek.

Többféle rendszerű Peronospora-permetzők, Rézkénpor-fúvók; valamint mindenemű: a legjobbnak bizonyult permetező szerek, valódi Rézkénpor, Prima, primissima Raffia-kötőző-háncs; a legnagyobb választékban és a legolcsóbb áron beszerzhetők;

Toncs Gyula I. kerület. Bartha János-utca 10 sz. a. dusan berendezett vas és fűszer-trükk üzletében.

= Eladó föld =

Kistőkei állomáshoz 10 perc a négy öles-ut mellett 34 hold 1200-val eladó. Értekezni a helyszínen 214 tanya szám vagy Sarkadi N. Antal 214 utca 8 szám alatt.

Szentes város polgármesterétől.
3430—1912. sz.

Hirdetmény.

Felhívom mindazon földbirtokosokat és bérlőket kiknek lucernás földjük van hogy az abban jelentkező arankát 1912. június hó 10-ig, az ezen határidő után jelentkező arankát esetenként irtás ki, mert ha ez n időpontig vagy esetenként az aranka irtást nem teljesítienék, a mutatkozó arankát az illető földtulajdonos vagy bérlő költségére hatóságilag fogom kiirtatni, ezen felül ellene a kihágás miatt az eljárást folyamamba teszem.

A aranka irtás módja köziszert. Amennyiben azonban a szakszerű irtásra vonatkozó eljárást bővebben tudni óhajják felhívottak, ez iránt forduljanak a mezőőrkhöz, vagy a gazdasági tanácsnokhoz.

Szentes, 1912. április hó 17-én.
183 DR. MÁTÉFFY polgármester.

2101—tkv. 1912.

Arverési hirdetményi kivonat.

A szentesi kir. járásbíróóság, mint te-lekkönyvi hatóság, közhírré teszi, hogy Krestel Mihály végrehajlatónak Dobó Gábor végrehajlatást szenvedett elleni 1000 korona kötelekötveletés és jár. iranti végrehajlati ügyében Kelencs és Mihály és neje Gmörri Terézia arverési feltételeket nem teljesített vevők ellen a szentesi kir. járásbíróóság területén levő Szentes város határában fekvő szentesi 14303 szíjtkvben A + 1 sorszám a. feivett és Dobó Gábor nevén álló 9738 hrsz. ingatlanokra 1027 koronában ezenet megallapított kikéltási árban az arverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1912. évi május hó 29. napjának d. e. 9 órajakor ezen teilekkönyvi hatóság helyiségében megtartandó nyilvános arverésen a megallapított kikéltási ár 2 harmadán aul cladatni nem fog.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsarának 10 százalékát, készpénzben vagy ovadékképes értékpapirban a kikéltött kérehez letenni, avagy a bánatpénz- k a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt atszó-galtatni.

Az, aki az ingatlanért a kikéltási árnl magasabb ígérletet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikéltási ár százaléká szerint megallapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegyesztetni.

Szentesen, a kir. járásbíróóság mint teilekkönyvi hatóságnál, 1912. évi április hó 18. napján.

Katkics s. k.
kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

Boncos
kir. teilekkönyvvezető



Vecseri Lajosnak

Ecséri és Kajáni 230 hold szántó és legelő földje kisebb nagyobb részletekben eladó. Értekezni a tulajdonossal I. ker. Rakóczi-tér 18 sz. alatt 142



Csongrád vármegye alispánjától.

2748—alisp. 1912. szám.

Pályázati hirdetés.

Csongrádvármegye törvényhatóságánál elhalálozás folytán megüresedett árvászeki kiadói állásra pályázatot hirdetek. Ezen állás elnyerhetőséghez az 1883. évi I. t. c. 19. §-a 2-ik bekezdésében előírt képzettség igazolása kívánatik. Az állás évi javadalma az állami tisztviselőkre nézve megállapított X. fizetési osztálynak megfelelő 2000 korona ke. dő fizetés és 540 korona lakbér. A sajtóközleg irt, kellően felszerelt pályázati kérvény Főispán nr. Ömeltőségához címzetten a várm. ügyviteli szabályzat 4. §-ában megjelölt módon az alispáni iktató hivatalnál 1912 évi június 1-ső napjának délutáni 4 órájáig adandó be

Szentes 1912. évi június 11-én.

Dr. Nagy

alispán.

220.

Szentes város központi választmányától.
5 kpv. 1912. szám.

Hirdetmény.

Az országgyűlési képviselőválasztók 1913 évre érvényes névjegyzékének kiigazítása érdekében a központi választmány a következőket teszi közzhíré;

Az ideiglenes névjegyzéke, valamint a kihagyottak névjegyzéke, a f. d. j. g. y. z. s. i. hivatalban 1912. évi május hó 5-től 25-ig közzszemlére kitétetik, ahol is az naponként d. e. 8 óratól 12-ig megtekinthető, d. u. 2 óratól 6-ig pedig lemasóíható.

A névjegyzék elleni felszólamlások 1912 évi május hó 5-ől 15-ig, a felszólamlásokra adható észrevételek pedig 1912. évi máj. hó 5-től 16-tól 25-ig nyújthatók be a polgármesteri hivatalnál a hivatalos órák alatt.

Saját személyét illetőleg jogában áll mindenkinek felszólalni, továbbá mindazok, k. k. nek nevei a névjegyzékben benfoglalván jogosultak minden jogián felvétel, vagy kihagyás miatt felszólamlással éni.

A felszólamlási kérvények és észrevételek helyegmentesek, irasában nyújthatók be s a jogosultságot igazoló okmányokkal felszerelendők. Egy beadv. nyban több egyénre vonatkozó felszólamlás is helyet foglalhat.

Aki felszóamásra jogosított, az a felszólamlásokra észrevételeket nyújthat be. Az észrevétel minden felszólamláshoz külön adandó be.

A központi választmány különös figyelmébe ajánja a közönségnek, hogy igyekezzék a névjegyzéket megtekinteni és sérelem esetén az ellen felszólamlással éni, mert aki ezt elmulasztja, válaszóí jogának esetleges csorbítását saját hibájának tudja be.

Kelt Szentes város központi választmányának 1912. évi áprili 15-én tartott üléseből.

Bugyi Antal Dr. Mátéffy Ferecz köz. val. jegyző. polgárm. közp. val. elnök

EGY TÁGAS ÜZLET HELYISÉG KIADÓ.

Értekezhetni a szentesi Göröggyház gondnokánál vagy jegyzőjével. 201.

Tizenegy vontató

here széna eladó. értekezni lehet Szilágyi Sindorral Nagyhegy, 246. sz. a. sz. óben.

Eladó házak és telkek

Tóth Jozsef utca 28 számú ház, Bocskai-utcai 18 számú ház, Kuzcsparti utca 52. számú ház, Szent Anna-u. 13/a számú telek, Gyapáros-gyógyfürdön 300 négyszögöles háztelkek, olcsón, kevés pénzzel megvehetők. Urilakások kiadók Értekezni lehet POLÁK GEZÁVAL, Sarkady Nagy Antal-utca 5. számú háznál.

Faragó Imre örököseinek

alsórért 36. sz. a. 3 és félhold tanya-földjük a rajata levő tauya épülettel együtt eladó. Értekezni lehet a helyszínen, 191 3-1

Világhírű művésznök

Ivonne de Treville,
Arnoldson Sigrid,
Medgyaszay Vilma,
Szamosi Elza,
Petráss Sári,
Fedák Sári,
Berky Lili stb.

mind, mind az egész ország hölgyközönsége csak is Dr. BIRÓ féle törv. védett

Havasi gyopár krém

használ.
Nagy tégely . 1 K. *
Mosdóvíz . . 1 K. * Szappan . . 70 f.
Puder . . 1 K.

Főraktár:

Dr BIRÓ gyogytára, Kolozsvár.

Kapható minden gyógyszerárban és drogeriában.

HAROM VILÁGNYELVET MEGTANULHAT TANÍTÓ NÉLKÜL

SCHIDLOF DE 1000 SZÓ
MÓDSZERÉVEL

ANGOL

NYELVTAN. ÁTDOLGOZTA: DE GERMANUS GY. és DE LATZKÓ H.

FRANCIA

NYELVTAN. ÁTDOLGOZTA: DE MONTI REZSŐ

NEMET

NYELVTAN. ÁTDOLGOZTA: ALTAI REZSŐ TANÁR

EGY-EGY NYELV MEGTANULÁSÁRA SZOLGÁLÓ TELJES
NYELVTAN ÁRA DISZES VÁSZNOMAPPABAN Korona 7.

Kapható a „Szentes és Vidéke” kiadóhivatalában

WASHALL
legjobb mosószer
Washall Company Wien II/27.

1100—tkv. 1912.

Arverési hirdetményi kivonat.

A szentesi kir. járásbírósg mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Molnár Farkas Ignác végrehajthatóan Kenyeres Rafeel végrehajtást szenvedett elleni 1000 korona tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a szentesi kir. járásbírósg területén levő S entes város belt. rületén fekvő a szentesi 1887 sztjben A + 1 sorsz. alatt felvett 2355 hrszámú beltelek-háznak a Kenyeres Rafeel néven álló 2/3-ad részre 4266 korona 66 fillérben ezennel megálapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanrész az 1912. évi június hó 10. napjának d. e. 10 órákor ezen telekkönyvi hatóság helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a megálapított kikiáltási ár 2/3-án alul eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanrész becsárának 10 százalékát, készpénzben vagy ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni avagy a bánápnéznak a bíróságnal előleges elhelyezéséről kitallított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnl magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megálapított bánápnézt az általa ígért ár ugyanannyi százalék-kaig kiegyesíteni.

Szentesen, a kir. j. bíróság, mint tkvi hatóságnal 1912. évi február hó 28. napján.

Katkics
kir. járásbíró

A kiadmány hitelül;

Bonczos
kir. tkvvezető.

Szentes város katonaugyosztályától.

354—k. u. 1912. szám.

Hirdetmény.

Felhívom mindazon tényleges szolgálatba álló katonák szüleit, akik fiukat az aratási időre szabadságoltatni óhajtják, hogy értesítsék fiukat, hogy az aratási időre szabadságidő engedélyezése iránt parancsnokságnál kihallgatáson jelentkezzen az aratási idő megkezdése előtt legalább egy honappal. Az aratási idő megkezdésére vonatkozólag június hó 29 napján jelöltem meg a parancsnokságnak.

Szentes, 1912. évi április hó 21-én.

Bugyi Antal.
főjegyző, h. polgármester.

Valódi brünni szövetek

az 1912. évi tavaszl és nyári időnyre.

Egy szelvény } 1 szelvény 7 kor.
3.10 m. hosszú } 1 szelvény 10 kor.
teljes férfiruhához } 1 szelvény 15 kor.
(kabát, nadrág és mellény) } 1 szelvény 17 kor.
elegendő, csak } 1 szelvény 20 kor.

Egy szelvényt felekez azatonruhához 20.—K-ért, szintegy felöltőszövetet, turisztalónt, selym-kangarut stb. gyári árákon küld mint megbízható és azoldid cég mindenütt ismert posztógyári raktár.

Siegel-Imhof Brünn.

Külföldi gyárak és bérmentve.

Az előnyök, a melyeket a magánérvő félvez, ha az ötvöztésűségeket közvetlen Siegel-Imhof cégéni, a gyári piácón rendel meg, igen jelentékenyek. Szabott, legolcsóbb árak. Ország-választék. Mintahát, figyelemes kirolgálás, még a legkisebb rendelésnél is, teljesen friss árúban.

„Ha FÖRHIN”-nal permetez,



I-SZÖT
kevesebb
a gond,
II-SZÖR
kevesebb
a munka,
III-SZÖR
kevesebb
a munkabér!

mert a FÖRHIN” a
szekszorta megjavított
BORDÓI KEVERÉK
kész állapotban!

Nagyon erősen. lapad a nedves
levelel is!

Bármily harmatnál perme-
tezhető vele! Semmi üle-
deke nincs! Számtalan elia-
merő nyilatkozat! „Gyárjunk
az eddig dr. Aschenbrandt
szabadalmát képzett Réz-
képport és bordói port
is.” Kérjen jingyen és bér-
mentve leírását

FÖRHIN-gyártól, Bpest,
VI. Váci-út 93.

Kiadó az I. ker. B. Haruckker-u. 9.
sz. a. háznál 2 ujonnan épü-
lendő raktárral és pincével ellátott üzlethez, li-
ség 1912. október 1-től. Érdeklődőknek fel-
világosítást ad fenti szám alatti lakásban a tu-
lajdonos Tabajdy József. 217—3—1

Hirdetmény.

Értesitem a jégfogyasztó közönséget,
hogy a városi jéggyárban termelt jégnek
házhöz hordás útján árusítása f. évi május
hó 19-én megkezdetik;

Ennélfogva felhívom mindazokat kik a
jéget házhöz hordatni kívánják, hogy a ja-
vadalmi hivatalnál megváltott jégbárcát a
gazdasági tanácsnoki hivatalban adják be.

A jég ára kilonként 3 fillér.

Szentes, 1912. máj. 11.

Kalpagos
g. t.-nok.

4—1

219

Saját őrlésű
és nagyon szép
korpa gömb-tengeri
jutányos áron kapható;

Székely József
gözmalmában Szentesen.

Hirdetéseket
jutányos áron vesz
fel a kiadóhivatal.

Nem hiszi

mily nagyot vétezik saját maga
ellen az, aki nem nézi meg a

Déring-féle Ideal
arató és fűkaszálló
gépet

mielőtt bármiféle másjegyt
a r a t ó g é p e t vásárolna.

Teljesen felszerelve
és működésben
megtekinthető a

Gazdasági
gépforgalmi vállalatnál
SZENTES, KOSSUTH-U. 20.